
 

令和２年度 第３回沖縄県がん診療連携協議会幹事会議事要旨 

 
 
日  時  令和２年１０月１２日（月）１４：０５～１６：５０ 

場  所  管理棟２階 小会議室 

構 成 員  ８名（出席者６名） 

 

（幹事会委員） 

  １０号委員（がんセンター長）       増田 昌人 

１４号委員（沖縄県立中部病院）     朝倉 義崇 

１４号委員（那覇市立病院）       友利 寛文（代理 足立 源樹） 

１５号委員（沖縄県立八重山病院）    尾﨑 信弘 

１５号委員（北部地区医師会病院）    柴山 順子 

１８号委員（沖縄県立宮古病院）     松村 敏信 

１８号委員（琉球大学上原キャンパス事務部総務課長）金城 不二子 

（欠席者） 

１８号委員（沖縄県保健医療部）      糸数  公 

（陪席者） 

沖縄県保健医療部健康長寿課がん対策班  仲里 可奈理 

琉球大学病院診療情報管理センター    有賀 拓郎 

がんセンター              石川 千穂 

上原キャンパス事務部総務課総務第二係  平良 英貴 

                                 
 
議事要旨・委員一覧 

 

１．令和２年度第２回沖縄県がん診療連携協議会幹事会議事要旨(7月13日開催)について 

増田議長から資料１に基づき、令和２年度第２回幹事会議事要旨（令和 2年 7月 13 日開催）につ

いて説明及び確認があった。 

 

２．令和２度第２回沖縄県がん診療連携協議会議事要旨(8月 7日開催)について 

増田議長から資料２に基づき、令和２年度第２回協議会議事要旨（令和 2年 8月 7日開催）につい

て説明及び確認があった。 

 

３．令和２度第２回沖縄県がん診療連携協議会議事録(8月7日開催)について 

増田議長から資料３に基づき、令和２年度第２回協議会議事録（令和 2年 8月 7日開催）について

説明及び確認があった。 

 

４．協議会・幹事会委員一覧について 

増田議長から資料４に基づき、協議会・幹事会委員の確認があった。また、緩和ケア・在宅医療

部会について北部医師会に所属する部会員の役職名変更に伴い修正することとなった。 

 

５．令和２年度の協議会・幹事会の開催の日時について 

増田議長から資料５に基づき、協議会・幹事会の開催の日時について確認があった。 

 

 

審議事項 

 

１．診療病院の拠点病院とのいわゆる「グループ指定」について 

増田議長から資料 6-1 に基づき、グループ指定の確認が行われ、確認の結果、次年度も現状通りの

グループ指定で行うこととなった。 
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また、資料 6-2、6-3 から、クリティカルパスについて、以下のとおり検討された。 

・クリティカルパスを作成している病院の資料を参考とし、未作成の病院に合わせた内容として作

成する。 

・連携するためのクリティカルパスを今後検討する。 

その他、資料 6-3「10．グループ指定のがん診療連携拠点病院との連携と役割分担によりⅡの４の

（１）に規する相談支援業務を行うこと。」については、協議会で役割分担を提案することとなった。 

 

２．拠点病院および診療病院における PDCA サイクルの確保について 

３．PDCA サイクルの確保および医療に係る安全管理を目的とした第三者による評価、拠点病院間の

実地調査等について 

増田議長から資料 7及び資料 8に基づき、拠点病院および診療病院における PDCA サイクルの確保

及び医療に係る安全管理を目的とした第三者による評価、拠点病院間の実地調査等について説明があ

り、次年度は３病院間での訪問、再来年度は６病院間を目標に、拠点病院間で実施調査し、問題点に

ついては改善策等を提案する等、協力体制の構築を検討していくこととなった。また、他県の情報を

入手し、どのような項目を確認するか等についてはあらためて検討することとなった。 

 

４．北部、宮古、八重山医療圏から中部および南部医療圏の放射線治療施設への紹介手順について 

増田議長から資料９に基づき、北部、宮古、八重山医療圏から中部および南部医療圏の放射線治療

施設への紹介手順について説明があった。また、現状のチェックリストに該当しないことがあること

から、根治を目指すための表と緩和を目指すための表の２種類を作成することや、紹介先の診療科に

ついて等、継続審議するとすることとなった。 
 

５．沖縄県のがん対策の進捗状況について 

増田議長から資料１０に基づき、沖縄県におけるがん対策の進捗状況について説明があった。その

うえで、県の指標の確認ではなく、本協議会として行っている活動についてどのような指標に基づき、

何に注視していくべきかについて、協議会で協議することとなった。 

 

６．第２回沖縄県がん診療連携協議会議題調整について 

増田議長から資料１１に基づき、令和２年度第３回沖縄県がん診療連携協議会議題調整について説

明があり、原案のとおり議題とすることとなった。 
 

 

７．その他 

特になし 

 
 
 

報告事項 

 

１. 第３次沖縄県がん対策推進計画(2018～2023)の中間評価について 

 審議事項４の際に当日配布資料で確認したため、割愛することとなった。 

 

２. 沖縄県における令和３年度のがん対策予算について 

 次回の協議会で報告いただくこととなった。 

 

３. 患者会よりの報告 (１)上原委員報告 

増田議長から、各自確認いただきたい旨、発言があった。 

 

４. がん教育について 

 増田議長から資料１３に基づき、がん教育についての進捗状況報告があった。また、外部講師が参

画するための研修プログラムが開始されたとの説明があった。 
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５. がん患者さんの生殖機能温存について 

６. がんゲノム医療について 

７. 沖縄県がん地域連携クリティカルパス適用状況について 

８. 沖縄県がん患者等支援事業の活動報告 

９. 沖縄県地域統括相談支援センターの活動報告について 

１０. 厚生労働省におけるがん関連審議会及び各種会議 

（１）第14回厚生科学審議会がん登録部会 

（２）第17回がん診療連携拠点病院等の指定に関する検討会 

（３）第３回がんゲノム医療中核拠点病院等の指定に関する検討会 

増田議長から、各自確認いただきたい旨、発言があった。 

 

１１．その他 

特になし 

 

 

 

部会報告事項 

 

１．医療部会 

２．小児・AYA部会 

３．離島・へき地部会 

４．情報共有・相談支援部会 

増田議長から、各自確認いただきたい旨、発言があった。 

 

 
 

以上 
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